



Житель Чебоксар осужден за реабилитацию нацизма



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 51-летнему жителю Чебоксар. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма, совершенная с использованием сети «Интернет»), ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды к группе лиц по признаку национальности).

Следствием и судом установлено, в марте 2023 года мужчина разместил на своей странице в одной из популярных социальных сетей видеозапись, оправдывающую идеологию нацизма и опровергающую факты, установленные приговором Международного военного трибунала 1946 года, которую представил на обозрение неограниченному кругу лиц и не удалял на протяжении длительного времени.

Он же, в апреле 2023 года, будучи привлеченным к административной ответственности за совершение аналогичных действий, разместил для открытого доступа на своей странице в социальной сети видеозапись, содержащую психологические и лингвистические признаки возбуждения вражды и ненависти по отношению к группе лиц по национальному признаку.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Факты противоправной деятельности фигуранта выявлены в результате взаимодействия следователей СУ СКР по Чувашии с сотрудниками Центра по противодействию экстремизму МВД по Чувашской Республике. Его причастность к инкриминированным деяниям доказана собранными в ходе следствия доказательствами, в том числе показаниями свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз и другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2,5 года и лишением права заниматься деятельностью, связанной с размещением материалов в электронных и информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования, включая Интернет на срок 3 года.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Следственное управление информирует, что размещение в сети Интернет различных материалов, направленных на оправдание действий германских войск в годы Великой Отечественной войны, пропаганда идеологии нацизма, являются уголовно-наказуемыми деяниями и влекут за собой уголовно-правовые последствия. Мы призываем внимательно относится к контенту, который Вы размещаете в сети.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1864578>